
Hotel Surtel 9 noćenja
Opis
Hotel Surtel 3* je smešten u centru Kušadasija, u krugu mnogobrojnih prodavnica, barova i
restorana. Od gradske plaže ga deli dvestotinepedeset metara. Poseduje restoran u kome se služe
jela internacionalne kuhinje. Restoran ima i izlaz na terasu sa koje se pruža predivan pogled na
more. Hotel Surtel od dodatnih sadržaja ima nekoliko barova, menjačnicu, TV salu, besplatan
parking, besplatan wireless internet u lobiju, sef na recepciji (uz doplatu na licu mesta)… Posebnu
atrakciju čini bazen na krovu hotela u sastavu koga je i bar. Sve sobe imaju TWC, fen, telefon, mali
frižider, , TV, klima uredjaj (uračunat u cenu) i balkon. Usluga u hotelu je sve uključeno (all
inclusive), švedski sto (samoposluživanje). Sadržaj usluge sve uključeno (all inclusive) Kušadasi
krasi sedam predivnih plaža, nacionalni park, mnogobrojni restorani, turski barovi do kojih lako
možete doći malim autobusima – dolmušima. Sam centar grada je dinamičan, pun različitih mesta
za izlaske dok se van grada nalazi veliki broj hotela i plaža u mirnom okruženju. Udaljen 90 km
Izmira, moderno je i vrlo živo letovalište. Smešten u podnožju planina Pilov i Kadafat na istoku i
planine Kese na zapadu, koje ga štite od kontinentalnih vetrova i omogućavaju blagu sredozemnu
klimu sa preko 300 sunčanih dana godišnje. Zajedno sa okolinom, Kušadasi predstavlja pravu
kulturološku riznicu. Blizina brojnih antičkih lokaliteta (Efes, Milet, Didima, Prijena, Pamukale,
Afrodizijas i dr.) daje letovanju posebnu draž. U okolini grada nalaze se četiri akva parka.
 Najinteresantniji je Aqva Fantasy sagradjen je u „Diznijevom stilu“ sa raznovrsnom ponudom
uključuje i ostrvo sa blagom, podmornicu za decu i preko 30 različitih tobogana. Utorkom i
petkom su pazarni dani. Na tezgama se može naći raznovrsna roba (džins, majice, satovi, voće,
povrće i dr.).

Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, AC/TV, prosečne udobnosti, bez
obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji Beograd – Kušadasi –
Beograd
prevoz trajektom na relaciji Gelibolu – Lapseki – Gelibolu
boravak 10 dana (9 noći), sa uslugom po izboru u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa
pomoćnim ležajem
transfer vodič
troškovi organizacije puta
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera za vreme boravka na
destinaciji



Aranžman ne obuhvata

međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje.
individualni i ekstra troškovi.
usluge koje nisu predviđene programom
troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban
ugovor sa organizatorom izleta – agencijom ino partnera

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 30% od aranžmana, a ostatak najkasnije 14 dana
pre polaska na put.
Aranžman je moguće platiti čekovima građana na više mesečnih rata (1 rata: 40%, preostali
deo se deli na jednake mesečne rate). Čekovi se deponuju prilikom rezervacije.
U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

Moderni turistički autobusi ( AC/TV ), ili mini bus.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju
da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 1000 din po sedištu. prilikom prijave za
aranžman.

Datum polaska: naznačen je u tabeli.

*Konektivni transfer odnosi se na polaske van Beograda, koji nisu usputni autobusu na putu ka
destinaciji.

Napomene

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju
da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 1000 din po sedištu. prilikom prijave za
aranžman.

DOPLATA ZA 1 / 1 : + 50 % na cenu.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Halo Tours Licenca OTP 108/2020. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


